

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows weather icons and temperature forecasts.

Посёлок, которого нет

Год назад карпинские власти решили ликвидировать неперспективный посёлок Каквинские Печи. Что из этого вышло?

Елизавета МУРАШОВА

Год назад администрация и дума Карпинского ГО приняли решение о ликвидации посёлка Каквинские Печи. В межсезонье населённый пункт отрезает от большой земли паводками...



В ближайшее время жителей Каквинских Печей навеснят представители карпинской молодежной думы, ребята помогут пенсионерам заготовить дрова. Но акция будет разовой

га Прокопович. — Два раза в неделю привозят хлеб: как только приезжает машина, мы включаем сирену для оповещения жителей...

В Каквинские Печи при необходимости приезжает скорая помощь. Но когда ситуация экстренная, первую помощь оказывает сама староста. В былые времена в Каквинских Печах жило более 500 человек...

но бюджета на содержание этой дороги уходит около 2,5 миллиона рублей. — говорил «ОГ» (см. номер за 14 августа 2014 года) заместитель главы администрации Карпинского ГО Олег Бурков. — Посёлок неперспективный. Мысль о его расселении появилась ещё два-три года назад.

Вопрос о расселении посёлка подняли на заседании Карпинской думы. Депутаты подчеркивают, что две трети домов селян находятся в аварийном состоянии, но местному бюджету затраты по расселению не потянуть.

Всех расселить не получилось

Маленькие деревянные домики, местами покосившиеся заборы и аккуратно сложенные поленицы дров — в потихоньку пустеющем посёлке вовсю идёт подготовка к зиме. Для того чтобы не замёрзнуть в мороз, жителям каждого такого домика нужно запастись порядка 15 кубометров леса.

— В год из муниципальной

Не рассчитали

Вопрос о расселении посёлка подняли на заседании Карпинской думы. Депутаты подчеркивают, что две трети домов селян находятся в аварийном состоянии, но местному бюджету затраты по расселению не потянуть.

ДЕПУТАТСКАЯ СРЕДА

Ликвидирован — по собственному желанию

«ОГ» спросила у депутатов, стоит ли пытаться искусственно ликвидировать посёлок, если там всё ещё живут люди?

Андрей МУРЗИН, депутат думы Ирбитского МО: — Пока в деревне живут люди, она должна жить, поэтому никаких искусственно ликвидированных населённых пунктов в нашем муниципалитете нет.

Елена КОТОСИНА, заместитель председателя думы Туринского ГО: — В этом году специальная комиссия обследовала десять населённых пунктов, которые находятся в очереди на ликвидацию.

Нина СОЛДАТОВА, депутат думы Сосьвинского ГО: — На мой взгляд, безразвратно ликвидировать деревни, где живут люди: для них это малая родина, некоторые живут там с рождения.

Виктор НОСКОВ, депутат думы Новолялинского ГО: — В последнее время ничего не планируем. Наоборот, помогаем небольшим сёлам и деревням, как можем.

Пока депутаты решили провести корректировку программы: в первую очередь заняться переселением селян из аварийного жилья, одиноких людей преклонного возраста и инвалидов — на первое время необходимо 15 квартир.

Записала Ольга КОШКИНА

Верхнедубровский психолог учит ушу

Малочисленная секция по ушу состоит из двух групп: школьники и дошколаята занимаются отдельно

Трижды в неделю психолог верхнедубровского детского сада Валентина Хохлакова после работы идёт в школьный спортзал. Пять лет назад женщина открыла в посёлке детскую секцию ушу — экзотический вид боевого искусства она освоила больше 20 лет назад, когда сама была школьницей.

ального сертификата у меня пока нет, но родителей ребят это не смущает: главное, что ребёнок занимается спортом.

Сейчас в секции Валентины — 12 детей от пяти до одиннадцати. Юные дубровцы занимаются ушу в спортзале или прямо в коридоре местной школы. До практического изучения серьёзных боевых приёмов дело доходит редко — ребята для этого ещё маловаты.

— А ещё есть много упражнений, которые по восточному воспитывают ловкость и выносливость, но при этом не подвергают детей риску. Иногда позволяем себе забыть о единоборствах и просто поиграть в салки — это тренирует реакцию ничуть не хуже боевых приёмов, — резюмирует Валентина.

Оптимизация здравоохранения затронула Тавду и село Невьянское

Настасья БОЖЕНКО

Новые сокращения в медицинских учреждениях Свердловской области подняли новую волну паники среди населения. На сей раз оптимизация затронула Тавдинскую центральную районную больницу и ФАП в селе Невьянское Алапаевского муниципального района.

Тавда

Как рассказал «ОГ» глава Тавды Виктор Лачимов, экономическое положение тавдинской больницы, которая работает не только на свой район, но ещё и на соседний Таборинский городской округ, воистину бедственное — 28 миллионов кредиторской задолженности. Новые схемы финансирования медучреждения де-юре должны были помочь оптимизировать бюджетные расходы на здравоохранение, а де-факто показали, что больница самостоятельно не может зарабатывать.



На время ремонта невянянский ФАП переехал в чужое здание, но жители уверены, что именно оно станет постоянным местом жительства для медпункта

КСТАТИ

В конце октября в Тавду приезжала комиссия областного минздрава: специалисты считают, что ситуацию с оптимизацией здравоохранения в городе непомерно раздувают. Посетили больницу и сопредседатель регионального штаба Общероссийского народного фронта Лариса Фечина.

реальной ситуации не судят, — отмечает Виктор Лачимов.

Невьянское

В селе Невьянское Алапаевского муниципального района упразднили ставку фельдшера-лаборанта в ФАПе. Фельдшерско-акушерский пункт — это то, что осталось от местной больницы, сегодня он находится в здании сельскохозяйственного производственного кооператива.

По данным главврача Алапаевской центральной районной больницы Евгения Сабаниной, чьё разъяснение пришло, чтобы привести штатное расписание в соответствие с приказом Минздрава РФ от 15.05.2012 года. Руководитель медучреждения просит жителей отнестись с пониманием к реформам: больница переживает тяжёлый экономический период, но старается сохранить доступность медицинской помощи.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1. Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966. Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reclama@oblgazeta.ru. ПОДПИСКА (индекс): ● основной выпуск (09856) ● полная версия (03802) ● полная версия на 12 месяцев (73813) ● полная версия на 6 месяцев (53802) для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67. Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67. Отдел объявлений — 262-70-00. Бухгалтерия — 262-54-86. Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы. Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00. По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90. В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный щебёночный завод» СП «Берёзовская типография»: 623700, Свердловская область, г.Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10. Заказ 3417. Общий тираж 67 759. Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.

